

股市不景气,券商开卖“信托”

还有证券公司打算从事保险相关业务

本报11月14日讯(记者 姜宁) 从今年6月份开始,股市逐渐变得不景气,烟台各家券商的日子也不好过,日交易量下滑严重。为了维持利润,多家券商开始通过开卖信托产品的方式提高收入。

近日,在环山路一家证券公司的大门口,LED显示屏上一直滚动显示着各种信托产品的相关信息,收益率要比银行

相关产品高出2个百分点。“主要是为一些企业发行信托计划,这些融资难的企业在我们这里做了以后,我们为他们在社会上募集资金。”该证券公司负责人说。

在南大街几家证券公司,记者也发现了这种情况。不少证券公司开始“不务正业”起来。

不过在质押的物品上,相

比银行,证券公司的要求有些不同。“最好不是实体的房产之类,最好是股权质押这种方式。因为一旦还不上,我们也比较好变现。”一些券商说。

据了解,由于今年下半年以来股市不景气,各家券商的日交易量都有了一定程度的下滑。“最好的时候一天的成交额在1亿元以上,可是下半年以来,一天5000万-6000万

元就是正常水平了。这样我们的佣金提成也少了不少,只能通过这种业务来提高收入。”一家证券公司的营业部老总说。

除了开卖信托产品以外,一些证券公司的工作人员还提到,现在他们正在努力学习保险从业的相关知识,未来证券公司还会涉及一些保险业的相关业务。

银行与电商争抢活期存款市场

本报11月14日讯(记者 姜宁) 如今各家商业银行的揽储压力越来越大,存款是它们日常争抢的最大焦点。随着各家银行基本都上调了中长期定期存款利率,标志着在定期存款市场,各家的优势都不是很大,于是活期存款,成了他们下一步争抢的最大焦点。

如今,在烟台各家银行存钱的时候,工作人员都会给顾客介绍各种货币基金类产品,买的市民也不少。“这两种产品,一种是按天算利息的,还有一种是必须放满7天或者一定期限才可以支取,如果不支取,则按照原利率每天计算利息。卖得还不错,很多原来要存活期的市民现在都开始选择这类产品了。”一家银行的工作人员说。

收益率高,是这些类似于活期存款的货币基金类产品最大的优势。目前各家银行的活期存款利率为0.38%,但是货币基金类产品的利率普遍都提高到了4%左右。“这种产品类似于支付宝的余额宝,是由电商发展起来的,现在各家电商都有推出。”一家银行的理财经理说。

在看到了高回报率之后,也为了防止电商抢了自己生意,今年下半年,由一些股份制银行带头,银行业开始大规模地推出货币基金类产品,收益率也普遍飙升到了4%左右。“现在基本每周都会推出这种新的货币基金类产品。”

烟台10月CPI同比涨2.7%,涨幅创今年新高

食品类和居住类是CPI上涨的两大推手

本报11月14日讯(记者 吴江涛 通讯员 孙建鹏) 近日,国家统计局烟台调查队发布调查数据,10月份,烟台市居民消费价格总水平(CPI)同比上涨2.7%,涨幅比上月高出0.5个百分点,10月份同比涨幅为今年以来各月同比涨幅的最高值。

调查数据显示,10月份,食品类价格同比上涨5.4%,在八大类商品中上涨幅度最大,是影响CPI上涨最主要的原因。其中,肉禽及制品价格指数同比上涨7.1%,鲜菜价格指数同比上涨31.5%。

据分析,肉禽及制品价格上涨的原因,一是饲料、人工、运输等费用不断上涨,大幅增

加了养殖成本,拉动肉类价格上涨;二是随着居民生活消费水平的提高,人们对牛肉和羊肉的需求量不断增加,而牛肉和羊肉产量低,因此造成供不应求,价格短期内难以回落。鲜菜价格上涨,是种植成本增加、油价上涨、南方水灾蔬菜调配困难等因素共同导致的。

除了食品类,居住类价格上涨是CPI上涨的另一推手。10月份,居住类价格同比上涨4%。其中,住房租金同比上涨7%,自有住房同比上涨8.1%。

据分析,今年新“国五条”政策出台以后,二手房市场活跃起来,与去年相比,10月份烟台市居住类价格同比上涨4%,拉动总指数上涨0.77个百分点。

烟台10月CPI同比涨 **2.7%**

食品类价格同比上涨 **5.4%**

居住类价格同比上涨 **4%**



制图:孙雪娇

楼市持续热销 购房好时节
团结最给力 团购最优惠
百余楼盘齐让利 百万市民都参与
主流媒体来搭桥 楼盘读者零距离

齐鲁晚报《今日烟台》置业会征召团购会员

本报为此搜集了烟台及周边共百余个楼盘信息,您可以指定楼盘,也可以在我们推荐的项目中选择适合于您的房产;我们将竭力帮您解决在购房中遇到难题。置业会还将精诚为广大读者提供系列服务,如免费置业课堂、热门电影门票、团购、看楼车等。

报名方式:

- 1、邮件注明购房区域、意向价位、购房面积、区域以及姓名、联系电话等内容邮箱地址:261946023@QQ.COM。
- 2、可以拨打咨询电话:0535-6791398 直接报名。时间:周一至周五 9:00-17:00